

СРЕДА

23

ДЕКАБРЯ

1998 год

№ 101 (5928)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Все - на ярмарку!

Уважаемые жители города Новопавловска, станиц и сел Кировского района!

26 декабря 1998 года в 8 часов утра на площади им. Ленина состоится праздничная предновогодняя ярмарка.

Предлагаем принять в ней участие всем сельхозпредприятиям, торгующим организациям, индивидуальным предпринимателям.

Администрация района приглашает всех кировчан принять участие в ярмарке и сделать покупки.

Традиции живут

Праздник "День животновода" провели труженики ферм сельхозпредприятия "Горнозаводское".

Директор сельхозпредприятия Ю.Ф. Бурков горячо поздравил с досрочным выполнением годовых планов доярок, скотников, свинарек, механизаторов, всех, кто внес свой достойный вклад в общее дело. С теплыми словами добрых пожеланий выступили также руководители подразделений, специалисты.

Поздравил животноводов с достигнутыми успехами начальник отдела управления сельского хозяйства и продовольствия П. А. Кирилов.

Праздничное настроение животноводов весь вечер поддерживал вокально - инструментальный ансамбль из Орловки "Крестьянские дети". Труженики ферм пели, танцевали, участвовали в викторинах.

Подвели итоги

В СХК (колхозе) "Зольский" состоялось общее собрание пайщиков. Директор Н. Я. Шевелев выступил с отчетом правления хозяйства за текущий год. О деятельности наблюдательного совета доложила его председатель В. И. Иванкова.

Затем состоялись выборы руководителя. На эту должность претендовали трое: Н. А. Шевелев, Г. В. Шутков и А. В. Курилов. В результате тайного голосования директором СХК (колхоза) "Зольский" вновь избран Н. А. Шевелев.

(СОБ. ИНФ.)

Читайте "Голос времени"!

Уважаемые кировчане!

Через 5 дней заканчивается подписка на "Голос времени". Если вы хотите остаться нашими читателями, поторопитесь!

Цена газеты прежняя!
46 рублей на год!



Более 10 лет трудится в СХП "Горнозаводское" Клавдия Гавриловна Юрчук (на снимке), и все эти годы в животноводстве. Сейчас Клавдия Гаврилова - племенная доярка и телятница родильного отделения. И с этими нелегкими обязанностями справляется она отменно, чем и заслужилауважение всего коллектива фермы.

Фото Владимира Покидко.

Обращение поддерживаем

Не хочу хвалиться, но скажу одно: уходящий сельскохозяйственный год был для нашего коллектива не легким, но принес положительные результаты. Мы, вопреки всем трудностям, сумели вовремя и качественно провести все полевые работы, получили неплохие урожаи всех возделываемых культур. Этому способствовала не только высокая организация труда в нашей бригаде, ответственное отношение людей к своему делу, но и хозяйствское использование имеющейся техники.

Недавно прочитал в районной газете "Голос времени" обращение коллектива ремонтно-технических работников СХП "Горнозаводское", в котором они призывают всех нас по-хозяйски отнестись к такому важному делу, как ремонт техники, подготовка к весенне-полевым работам 1999 года. Правильно говорят горнозаводчане: трудно прийтись нынче селянам: машино-тракторный парк порядком износился, из-за отсутствия денежных средств невозможно его пополнить новой техникой. И предлагают пытад-

из сложной ситуации: надо тщательно ее ремонтировать, реставрировать и таким образом вводить в строй.

Кстати, такой вариант решения проблемы не является новшеством. Тем более, что вот уже сколько лет мы работаем в тяжелейших условиях отсутствия денежных средств

За словом-дело

и вынуждены надеяться только на себя, свои силы. Работаем на урожай с полной отдачей сил и энергии, не уповаем на трудности. Хорошо сознаем одно: мы, земледельцы, и от нас зависит благосостояние каждого из нас, всего колхоза в целом. И если получаем высокий урожай, значит, по окончании уборки получим в качестве натуроплаты зерно. Конечно, без наличных денег тяжело, но ничего не поделать. Живем надеждой, что сверху иаконец - то обратят внимание на сельское хозяйство, его тружеников, и дело сдвинется с мертвой точки.

Сейчас главное наше дело -

качественно подготовить технику. Ее мы своевременно поставили на хранение, уже отремонтировали борона, сцепки, катки, восемь сеялок. У нас имеется своя мехмастерская, где сейчас ремонтируются два гусеничных трактора. Более сложный ремонт проводим в колхозной мастерской, где готовятся к весне три мощных трактора "К-700". Не скажу,

что все у нас под рукой. Как и в других хозяйствах, изыскиваем внутренние резервы. Что-то делаем сами: вытаскиваем, реставрируем, пробуем. Без рационализаторской смекалки тоже не обходится. Хочется мне назвать таких мастеров своего дела, как слесарь Николай Дороненко, Владимир Санников, сварщик Виктор Константин, механизаторы Василий Миков, Владимир Резников, Николай Гаврющенко, Петр Гончаров, Иван Литвинов. Это наш костяк, наша ударная сила. Условия для труда у нас созданы хорошие: организовано питание, есть время для отдыха. Перебои с электроэнергией не бывает.

Прочитают, наверное, мое

Для борьбы с сорняками

В Комицкое состоялось совещание по переоборудованию опрыскивателей на ультрабыстроходную систему обработки посевов. На нем присутствовали главные агрономы, главные инженеры, начальники отделов растениеводства Кировского, Предгорного, Минераловодского, Георгиевского, Курского районов. В связи с тем, что резко поднялись цены за услуги авиаобработки, специалисты были вынуждены принять меры по наземной обработке посевов сельскохозяйственных культур. Учитывая, что лето и осень нынешнего года были крайне засушливыми, семена сорняков не прорастали, и борьба с ними не велась.

Кировское районное Управление сельского хозяйства и продовольствия, принял во внимание тот факт, что весной появится масса сорняков, вышло на научно-производственное предприятие "Юнавекс" с просьбой оказать помощь в переоборудовании опрыскивателей для наземной обработки посевов. Специалисты этой фирмы изучили мировой опыт системы ультрабыстроходного опрыскивания. Юрий Анатольевич Ветлицкий предложил использовать накопленный опыт в деле защиты сельхозкультур от сорняков.

В нынешнем году в срочном порядке, когда надо было приступить к обработке посевов против сорняков, фирма "Юнавекс" предложила свои услуги, и по инициативе районного Управления сельского хозяйства и продовольствия были переоборудованы 19 опрыскивателей производительностью от 20 до 180 литров на гектар. Это позволяет каждому агрегату в течение дня производить обработку посевов. Представители тех хозяйств, где не были переоборудованы опрыскиватели, проявили интерес к этому делу. Дополнительно было заказано еще 15 комплектов машино-объемных опрыскивателей. Это значит, что в течение 5-6 дней можно провести борьбу с сорняками.

Николай КИРЬЯНОВ.

выступление в газете мои коллеги и подумают: ну и разговорился Гусаков - все, мол, у него не как у всех, а лучше. Нет, дорогие, не думайте так: у меня такие же проблемы, как у вас. Просто я нахожу общий язык с коллективом, стоящим перед ними задачу, за которой обязательно следует дело. Иначе нельзя, люди должны верить своему руководителю, а тот обязан оправдать это доверие, а не быть "обещалкиным".

Леонид ГУСАКОВ,
бригадир колхоза
"Советский".

В последнее время на улицах населенных пунктов края можно увидеть улыбающихся людей, раздающих прохожим конфеты. Обыкновенные карамели Луганской или Курганинской кондитерских фабрик с привычным для русского слуха названиями - "Гуцулка", "Виктория", "Барбарис", "Дюшес".



Подходит такой "благотворитель" к русскому человеку и, лукаво улыбаясь, говорит: "Съешь конфетку - счастливый становище". Некоторые едят, как правило, из вежливости (надо уважить - с добром ведь!) или из любопытства (а что будет?), да и идут себе дальше, не подозревая, что они сейчас сделали.

А правда такова: конфеты эти не с добром предлагают и не для удовлетворения нашего русского любопытства. Цели у коммюнистов совсем иные.

Какие?

На этот вопрос отвечает в беседе с корреспондентом "ПМ" заведующий отделом Совета по экономической и общественной безопасности администрации Ставропольского края Николай Семенович Степановский:

Установлено, что конфеты раздают на улицах адепты секты Муна. Стало появляться такие карамели в кафе, барах, ресторанах и даже в православных храмах. Приносит их, как правило, некий молодой человек или девушка, и просит выложить в пакетики на столах или раздать верующим для поминовения - и все это совершенно бесплатно, с благотворительной целью. Русский человек верит. А зря! Известно, что муниты используют в качестве одного из атрибутов воздействия на людей пищевые продукты, в которых содержатся элементы спермы и крови. Попадая в организм молодых супружеских пар (конфеты предназначены, в основном, для них), эти вещества воздействуют на будущий плод.

- И каково это воздействие?
- Корреспондент московской

сторонники секты Муна

Комитет солдатских матерей и "АиФ" рекомендуют:

Телефон комитета солдатских матерей России - для призывников и их родителей (095) 928 - 25 - 06.

РОДИТЕЛЯМ: в доме, где есть маленький - подросток, буквально на книжной полке должны стоять: закон "О воинской обязанности и военной службе", основы законодательства РФ "Об охране здоровья граждан", Конституция РФ, законы об образовании, о пенсиях. Только внимательно прочитав всю эту литературу, вы будете подготовлены в предстоящей борьбе с военкоматом. Ни в одном военкомате эти документы не предоставлены ни родителям, ни призывникам. Расчет простой - на познание различных штрафов. Но если сотрудники военкоматов видят, что родители или сам призывник свободно владеют "предметом", с ними разговаривают совсем по-другому.

ПРИЗЫВНИКАМ: проверьте, нет ли у вас гипертрофии - несоответствия роста и массы тела. Сегодня, когда в России массовая безработица и многие семьи месяцами не получают зарплату, а значит, плохо питаются, такое не редкость. Это легко "посчитать" самим: масса тела в килограммах делится на квадрат роста в метрах. Если в ответе получится цифра меньше 18,5, то гипертрофия есть. Например, ваш рост 189 см, а вес 50 кг. Разделите 50 на 1,89,

умноженное на 2. Получится 13,2. В соответствии со статьей 13 "Расписание болезней..." призывнику обязаны дать отсрочку на 12 месяцев для проведения обследования и установления причины болезни.

Закон "О воинской обязанности и военной службе" чаще всего нарушается именно во время призыва. Знайте, что повестку "с вещами" не имеют права выдавать до начала призыва. Решение о призыва также не может быть принято раньше, чем человеку исполнится 18 лет.

Знайте, что у вас есть законное право не соглашаться с решением призывной комиссии. Погребите в призывной комиссии копию этого решения - вы можете опротестовать его в высшей инстанции либо в суде. Пока идет разбирательство по этому вопросу, молодой человек не может быть призван.

Телефон комитета солдатских матерей России - для призывников и их родителей (095) 928 - 25 - 06.

Прозелитизм: способы противостояния

Карамель для неродившихся детей

телевизионной службы новостей Ольга Кучеренко, занимающаяся этой проблемой, сообщила в одном из выпусков ТСН, что спектральный анализ "муновской" конфет показал присутствие в ней 21 ингредиента, в том числе, как я уже говорил, спермы и крови самого "преподобного" Муна. Нами отправлен запрос на Капитановы с тем, чтобы провести подобную независимую экспертизу в Институте курортологии, имеющем для этого хорошую базу. Планируем подключить судебных экспертов. Тогда будет дан окончательный ответ, что содержит в себе эта карамель. Но и те результаты, которые нами уже получены, впечатляют. Биофизическая экспертиза проведена клинической пограничной состоянию, возглавляемой профессором Игорем Боеевым. Заключение таково: всякий контакт с конфетой, и даже ее упаковкой, ведет к закрытию информационных каналов центральной, периферической нервной системы, сердца, тонкого кишечника, эндокринной системы, что может служить косвенным указанием на снижение сопротивляемости организма к любым внешним воздействиям, в том числе на информационном уровне.

Другими словами, человек становится подвержен к любым психологическим воздействиям на него, ему можно внушить что угодно и обратить в любую веру. Причем, по заключению Боеева, наблюдается гомеопатический эффект: более сильное воздействие при уменьшении дозы. Именно поэтому молодым супругам предлагается конфету разломить пополам.

- Николай Семенович, каким же образом происходит обработка конфеты и обертки?

- С помощью аэрозоля. Снимается обертка, происходит

обработка конфеты, после чего она приводится в первоначальный вид. Таким же образом, кстати, обрабатываются и безобидные на первый взгляд листочки мунитов, обещающие молодежи счастливую семейную жизнь. За этим занятием была замечена женщина средних лет, которая зашла в подъезд жилого дома, надела респиратор и, сложив листочки в полиэтиленовый пакет, обработала их аэрозолем, после чего разложила по почтовым ящикам. Так что - будьте внимательны! Не берите ничего из рук незнакомых людей, пристающих к вам на улице! Совет безопасности, от имени которого я выступаю, неоднократно предупреждал и вновь предупреждает: бесплатным может быть только сыр в мышеловке. Конфеты распространяются сектой Муна по всей России в огромных количествах. Всякий здравомыслящий человек не может не задуматься об источниках финансирования этой губительной для русских людей акции. Такой активный прозелитизм может отвратить нашу молодежь от родных корней и

традиций, что мы и наблюдаем все чаще в последнее время. Глазный удар направлен против православия, являющегося много веков основой русской психологии, русского быта и русской культуры. Православных в многонациональной России - большинство, и с этим необходимо считаться. Совет безопасности выступает против всякого другого влияния.

Как возникла идея его со-зования?

Это произошло на научно-практической конференции, которая проходила в дни встречи нашего губернатора с Президентом. Тогда впервые произнеслась мысль, что такой Совет нужен - в связи со сложной оперативной обстановкой в Северо-Кавказском регионе. Истребить человека можно не только физически, но и экономически, или на духовном уровне. Духовный щад не так тяжел и заметен, он воздействует на нематериальные, тонкие структуры человека. Были случаи, когда в Японии, например, погибли программисты - компьютерщики далеко не безобидны детские игры

Томагачи. К резкой деградации личности ведут детские компьютерные игры, доступность видеопорнографии, разврата, садизма... И, тем не менее, родители приобретают все это для своих детей. Непонятна такая безответственность. Мы держимся на земле только помочь Божией, благодатью, посланной нам из вне. И если отрезать человека от этого Источника жизни, то последствия могут быть непредсказуемы. А вся деятельность сектантов направлена именно на это. Нас губит наша гостеприимность и доверчивость.

Напоминаю всем, что существует телефон доверия Совета безопасности при губернаторе СК 35 - 21 - 81.

Из заключения:

...Представленный материал (карамель "Гуцулка") является генератором энерго-информационного поля низкой интенсивности, обладающего биофизическими свойствами деструктивного влияния на энерго-информационный профиль человека, со снижением порога устойчивости энерго-информационной системы к любым внешним воздействиям с развитием десинхроноза в органах и системах...

Профессор Игорь БОЕВ, академик МАЭИН Владимир КРИВОКОНЬ

Ваше Высокопреосвящество, глубокоуважаемый Владыка!

Председатель совета по экономической и общественной безопасности, губернатор Ставропольского края А. Черногоров очень обеспокоен действиями сторонников зарубежной религиозной организации "Церковь Муна" и других деструктивных конфессий. Многие из них выступают под знаменем религиозных учений, а "Церковь Муна" широко использует догматику христианства и иных традиционных для России религиозных конфессий.

Аппаратом Совета по экономической и общественной безопасности Ставропольского края подготовлена аналитическая справка о действиях организации "Церковь Муна" и направлена во все заинтересованные органы.

В целях объединения усилий государственных и общественных организаций в противодействии подобным силам, просим Вас, Владыку, поддержать нас в проведении работы по разрешению данной проблемы.

Приложение: аналитическая справка "О Церкви Муна" на 2 - х листах.

Зав. отделом безопасности информационных ресурсов и прогнозирования Совета по экономической и общественной безопасности Ставропольского края Н. СТЕНОВСКИЙ.

Клуб для человека с гитарой

В нашем маленьком провинциальном Новопавловске открывается центральный клуб для людей с гитарой. Немалую роль в том, чтобы клуб этот смог появиться, сыграла энергия и настойчивость Сергея Репешчука (читали нашу газету с ним уже немного знакомы, см. № 74 за 19 сентября этого года). Сегодня Сергей - мой собеседник.

- Сережа, для кого и для чего создается этот клуб?

- Для тех, кто пытается что-то сочинять, пытается петь, для тех, кому это нравится. Чтобы каждый мог показать то, что он умеет, имел какую-то возможность раскрыть себя. Вдруг, кто-то сочиняет потихоньку, а нести это кому-то боится. А когда рядом с тобой люди, которым интересно то же, что и тебе, это совсем другое дело. Они тебе свое сыгают, ты им что-то покажешь, и уже мысль какая-то новая возникла, захотелось делать дальше. Главное, чтобы люди общались друг с другом.

- Чтобы стать членом клуба, надо пройти собеседование, платить взносы, пропеть серенады как минимум под семью - девятью балконами?

- Взносов никаких не надо. Все гораздо проще - достаточно пройти. Если вам это интересно,

звоните по телефону 2 - 32 - 65.

- А из станиц тоже можно приезжать?

- Конечно, можно. Вообще засыпливаться на уровне одного города или района даже не хотелось бы. Интересно было бы наладить отношения с пишущими - поющими братией из других городов, по Ставрополью хотя бы. Обмениваться идеями, песнями, визитами. Это помогает не стоять на месте.

- А как быть тем, кто поет чужие песни или просто любит послушать, как это делают другие - им можно прийти в клуб?

- Ради Бога. Я же говорю, прийти в клуб могут все, кому это интересно.

- Сережа, а как вы собираетесь встречаться? Это будут регулярные собрания ежное количество раз в месяц с отчетными концертами, или нечто вроде свободного общения людей искусств?

- Встречаться можно по мере необходимости, я думаю, удобнее всего на каждой встрече договариваться о последующей. Место для этого есть - комната на втором этаже Дворца культуры, по пятницам там работает клуб "Партнер". Ну, а концерты, пожалуй, было бы неплохо давать. Кстати, первый концерт уже состоялся 20 декабря в зале ДК, в честь рождения клуба.

- На курсах "Кройки и

шитья", например, учат шить. В клубе авторской песни будут учить азам игры на гитаре!

- Обучающие задачи мы перед собой не ставим, для этого есть специальные занятия. Но если попросят показать какие-то аккорды, почему бы и нет, пожалуйста.

- Какой - то основной состав тех людей, которые собираются посещать клуб, уже определен?

- Да, это Александр Ковалев, Шестopalов Саша, Шеховцов Толик, Володя Тен. Кто - то дольше играет, кто - то недавно начал. Они же, кстати, пели и 20 числа.

- Есть ли у клуба свои учредители или меценаты?

- Насчет учредителей даже не знаю, что сказать. Организовать первый концерт помог В. А. Агарков. Он, а также районный комитет Союза молодежи (Л. С. Легейдо) обещали и дальше помогать. В основном это потребуется, пожалуй, при организации выступлений. А пока главное - место, где можно собраться, есть, и начало положено.

Были бы люди, которым это интересно. Которые поют, пишут стихи, музыку, и не считают за зорьным показывать это другим. А там кто знает. Ведь и Визбор, и Окуджава, и Высоцкий знаменитыми не родились.

Ольга МАЛАХОВА.

Шестой ребенок

Когда в семье у Сердюковых появился шестой ребенок, жители Орловки отнеслись к этому событию по-разному. Одни с недоумением: куда еще лишний рот, когда и без того с хлеба на квас перебиваются?

Другие с пониманием и участием: кто принес пеленки - распашонки от своих подросших малышей, ползунки - kostюмчики старшие - то Сердюковы ребятишки уже давно выросли из таких одеялок, где же семье сразу найти наряды для такой крохотулечки? Кто - то подарил выпечку, кто - то - детскую коалась...

Исполнилось Катюшке 10 месяцев, а у Сердюковых за неуплату газ отрезали. Оба они, муж и жена, числились в членах колхоза (Виктор Николаевич работал трактористом, Ольга Владимировна - дояркой), но поскольку в хозяйстве давно перестали давать зарплату, Сердюковы с детьми летом подались в наем к арендатору, работали на его овощных плантациях - все жилая копейка каждый день, семью - то надо чем - то кормить. Да и хозяйством небольшим суммы обзавестились: двух поросят купили, трех козочек вырастили. Администрация села выделила им тонну зерна, немножко денег на неотложные нужды.

Но вышло так, что задолжали за газ Сердюковы большую сумму - нечем платить, и все тут! Наступили холода, а в доме на улице 30 - летия Победы, 27, наступила "ледниковый период".

- Мы никогда ничего ни у кого не просили, - сказала, приехав в редакцию со своей бедой Ольга Владимировна Сердюкова, - мы с мужем работали, привыкли зарабатывать, колхоз домик для свое хозяйство было, а о том, что не сможем прокормить свою большую семью, и голову не приходило. А теперь вот...

Может, как - то поможете

выхлопотать, чтобы мы за счет детских пособий расплатились за газ и прочие услуги?

Ведь и за 1997 год, и за 1998 год не получали. Мы не платим, к нам сразу меры принимают, а почему же когда государство не отдает людям то, что им по закону положено, несет за это никакой ответственности?

У каждого свое богатство. Нас Господь детьми наградил. И какая это радость, когда собираемся вместе за одним столом, где нет особых деликатесов, но зато как дружно все суп уплетают с жареной картошкой, как весело рассказывают друг другу, где были, что видели, особенно когда в лес ходим за травами к чаю, за ягодами боярышника, калины. У нас никто даром хлеб не ест, у каждого по дому свои обязанности, и дети друг о друга привыкли заботиться. Отец муку привез, а Таня - ей 12 лет - таких хлебов напекла! Все слаи и хвалили: хохлюшка растет! И на уборке лука 500 рублей заработали...

В детстве, - продолжает Ольга Владимировна, - я дружила с Тамарой Щербакиной, у них в семье было восемь детей, и до того это была дружная, добрая, трудолюбивая и хлебосольская семья, что я просто мечтала, когда выйду замуж, иметь такую же у себя, чтоб непременно было много детей.

Да, не на равных, выходит, у нас правах гражданин и государство.

Вот и перекладывается забота о матери и многодетных семьях с плеч государства на колхозы и местные администрации.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы обращаемся ко всем жителям района, желающим принять доброе участие в судьбе семьи Сердюковых из Орловки, присыпайте им материальную помощь: продукты, одежду, обувь на детей 11 месяцев, 10 - 14 лет по адресу: село Орловка, улица 30 лет Победы, 27. Сердюковым.

"Материнство и младенчество дают право на особое попечение и помощь".

(Ст. 25 "Всеобщей декларации прав человека")

ции: как хотите, так и выкручивайтесь!

И День матери у нас почему - то раз в году. И вместо повседневной заботы о ней и ее детях отдаляемся разовым букетиком по случаю, а весь год живи потом, как знаешь. И никому уже до тебя нет дела. Спасибо хоть люди еще не перевелись еще из тех, кто душой не очерствел - и в начальстве, и в соседях. И низкий им поклон.

Они - то и привили доброе участие в судьбе семьи Сердюковых: стараниями руководителя АХХ "Орловское" И. И. Нечаева, ведущего специалиста Орловской администрации Д. И. Оноприйко, заместителя начальника УГСЗН по социальным вопросам Т. А. Гордиенко газ к дому Сердюковых подключен. Расчет за него будет произведен детскими пособиями.

Но сколько порогов пришлось обити при этом матери шестерых детей, одному Богу известно. И сколько у нас еще таких, кто не знает, куда ткнуться со своими проблемами, где искать защиты своих материнских и человеческих прав?

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Челезок путь к победе

На днях на базе новопавловской СШ № 13 были проведены спортивные соревнования по футболу. Непосвященный читатель, наверное, подумает: что это за игра под таким названием? Сами же спортсмены хорошо знают, что она несколько напоминает мини - футбол, но имеет свои отличия. Можно образно сказать, что мяч в футболе не имеет границ, и играют в него по некитой системе в каждой команде по четыре человека - один вратарь и три полевых игрока.

Этот вид спорта займет свое достойное место - он красив и зрелищен. Это и показали соревнования, в которых приняли участие команды всех городских школ.

После построения и приветствия последовал сигнал к началу игры. Первыми на площадку вышли спортсмены 13 - й и 33 - й школ. Игра была напряженнейшей к победе стремились обе команды. Небольшое преимущество имели футболисты триадцатой школы, а их соперники поразили своей физической подготовкой. Фортuna на этот раз повернулась лицом к хозяевам площадки, хотя и выиграли они с небольшим преимуществом.

Затем вышли команды первой и второй средних школ - давнишние соперники, участники многих соревнований. Естественно, что играли они очень серьезно, показывая свое стремление к победе и хорошую подготовку. Каждый забитый мяч сопровождался бурной реакцией болельщиков обеих команд.

Первый тайм был равным, и спортсмены ушли на перерыв со счетом 3:3. Второй тайм был более захватывающим. Под самый занавес футболисты СШ № 2 пропустили в свои ворота несколько мячей, что и сказалось на результатах. Итак, победу одержали спорт-

смены первой школы. Соревнования продолжались дальше. В матче команд триадцатой и второй школ выиграли встречу хозяева площадки. Отлично показали себя команды СШ № 1 и СШ № 33, здесь победа досталась первой школе. И вот наступил долгожданный матч лидеров соревнования - команд, представляющих СШ № 1 и СШ № 13. Игра была блестящей, отличалась высокой техникой, красивыми ударами. Но больше в ней повезло ребятам из первой школы, которые и одержали третью победу. Последними вышли на площадку вратари СШ № 2 и СШ № 33. С крупным счетом проиграли последние.

Впереди районные соревнования, в которых примут участие футболисты из средних школ № 1 и № 13. Пройдут они в Коммаже. Хочется пожелать ребятам обеих команд честной борьбы и успехов.

Игорь КИРЬЯНОВ,
игрок команды СШ № 2.



Футзал:
вратарь и
три полевых
игрока

Из зала суда

В ночь с 29 на 30 июня 1998 г. житель ст. Марьинской Грабарь С. Б. совместно со своим знакомым из г. Георгиевска Петовым А. П. в состоянии алкогольного опьянения решили завладеть чужим имуществом. Они взяли с собой топор и нож и пришли к домовладению пенсионеров Остапенко, вызвали Остапенко Н. Ф., нанесли ей несколько ударов топором по голове. На помощь супруге прибежал Остапенко В. Я., которому Петов А. П. нанес несколько ударов ножом.

Однако достичь своей цели нападавшие не смогли. Благодаря активному сопротивлению владельцев дома и их сына, оба нападавшие были связаны и сданы в милицию.

Закономерный итог преступной деятельности разбойников - приговор суда о назначении Грабарю С. Б. наказания в виде 10 лет лишения свободы с конфискацией имущества, а Петову А. П. - 12 лет лишения свободы с конфискацией имущества и штрафом 8349 рублей.

Любовь ДАНИЛОВА,
старший помощник
прокурора Кировского
района.

Поводом для данной статьи является проведенный прокуратурой Кировского района анализ значительного роста в 1998 году на территории Кировского района преступлений против порядка управления. Преступления, подпадающие под статью данной главы Уголовного Кодекса РФ, по сути своей являются на одну из основ государственного устройства. При игнорировании установленного законом порядка управления в государстве неизбежны анархия и хаос.

Одним из наиболее распространенных и совершаемых преступлений, подпадающих под действие данной главы Уголовного Кодекса РФ, является оскорблечение представителя власти. Уголовная ответственность за данное преступление предусмотрена статьей 319 УК РФ. Дословно данной статьи трактуется как публичное оскорблечение представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением. В соответствии с законом представителем власти признается должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, а также иное должностное лицо, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

В 1998 году к уголовной ответственности за совершение данного преступления на тер-

ритории района привлечено 14 человек. Зачастую граждане, как правило, находясь в состоянии алкогольного опьянения, давая выход своим эмоциям, вызванным житейскими неурядицами, срывают зло на работниках милиции, осуществляющих охрану общественного порядка, подвергая их незаслуженным оскорблением, пытаясь унизить честь и достоинство людей, охраняющих их покой, поддерживающих в наше трудное время, в меру своих сил и возможностей, правопорядок.

Однако подобные вольности в поведении уже нельзя отнести, как считают нарушители закона, к разряду административно - наказуемых деяний, в частности, предусмотренных ст. 165 Кодекса об административных правонарушениях, а именно: злостному неповиновению законному распоряжению или требованию работника милиции; ст. 158 КоАП РСФСР - малое хулиганство, за которые законодателем предусмотрены всенародно известные 15 суток в качестве макси-

мальной меры наказания.

Любителям крепких оборотов великого и могучего русского языка следует учиться, что подобные упражнения в красноречии могут им стоить штрафа в размере от 50 до 100 минимальных раз- меров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца, либо исправительными работами на срок от 6 месяцев до одного года.

Не менее актуальная и моральная сторона данного вопроса. Нельзя забывать, что люди в форме и погонах такие же люди, со своими эмоциями, характером, да к тому же обличиями государственной власти. И именно к участково-

му инспектору милиции, а, как правило, им достается от земляков - станичников, придется обратиться вчера еще "кругом" другу зеленого эмблемы при очередной неурядице. Вот здесь и проявляется мудрость русского языка: "Не плюй в колодец...", "Не руби сук, на котором сидишь".

В реальной же жизни на своих ошибках теперь придется учиться жителю с Орловки Изотову Ю. Г., проявившему неуважение к закону и представителю власти 5.12.98 г.

после посещения танцевального вечера в ДК, который весь остаток своей энергии бескорыстно "отдал" участковому инспектору милиции. Дополнительная запись в одной из граф анкеты появится и у жителя г. Новопавловска Семашко С. Н., который в тот же вечер в п. Комсомолец слишком эмоционально отстал перед участковым инспектором милиции и казачьим патрулем свое право на посещение бара.

Читая статью, узнают себя и другие "знакомые" слова. Остается лишь добавить, что ответственность за совершение данного преступления может нести лицо, достигшее к моменту его совершения 16 лет.

Олег ДЫКАНЬ,
заместитель прокурора
Кировского района.

За оскорбление должностного лица - к ответу!



•Хобби - клуб

Жареные гуси - мастера пахнуть

Что такое пища? В своем низшем проявлении - это чревоугодничество, а в высшем... Может быть воспето в поэтических строках. Да - да!

Сейчас я пенсионерка, ветеран труда. В прошлом работала техником общественного питания, преподавателем всю жизнь увлекалась тем, что выписывала из книг, которые прочитала, высказывания авторов о еде. Хочу поделиться с читателями "Голоса времени" некоторыми "экспонатами" из своей кулинарно-литературной коллекции.

Степан Цвейг: "Стоит только в самое незадачливое блюдо подбрасывать одно - единственное зернышко присутствия - и в руки немедленно возникает своеобразное приятное раздражение. Между ярко выраженным мажором и минором кислого и сладкого, остrego и пресного начинают вибрировать очаровательные гастрономические обертони и промежуточные звучания".

Андре Моруа: "Кулинария - это искусство. Живопись ласкает глаз, музыка - слух, кулинария - вкус".

Александр Пушкин: "Перед ним ростбиф окровавленный, трюфели, роскошь юных лет, французской кухни лучший цвет... Обряд известный

утощены - несут на блюдечках варенье".

Иван Крылов: "Что за уха! Да как жирна, как будто янтарем подернута она... Поешь же, миленький дружочек!"

Антон Чехов: "Жареные гуси - мастера пахнуть", - сказал почтенный мировой судья, тяжело дыша: "Сердце у вас колотится, и дышите глубоко и часто. Вы уже видите этого карла либо фаршированный, либо маринованный, либо просто жареный".

Александр Куприн: "Уха стерлядь, бульон с гречкой. Если вам так нравятся национальные блюда, заказывайте лучше уха стерлядью... Там ее недурно готовят. Что до меня, я заказываю бульон с гречкой... Легко и питательно".

Владимир Гильяровский: "Повар специально выписаный Лопашовым из Сибири, делал пельмени и строганину. И вот как - то в восьмидесятых годах съехались из Сибири золотопромышленники, самые крупные. И обедали у Лопашова в этой самой "избе". А на меню стояло: "Обед в стиле Ермака Тимофеевича". И в нем значилось только две перемены: первое - закуска и второе - сибирские пельмени.

Михаил Шолохов: "Вареники со сметаной - тоже спа-

там еда, лучше любого причастия. Особливо, когда их, мини-шок моих, положат тебе в тарелку побольше, до ишо раз побольше, этак горкой. Да спасибо нежно потрясут эту тарелку, чтобы сметана до дна прошла, чтобы каждый вареник в ней с головы до ног обвалился".

В спешке, когда мы готовим после трудового рабочего дня ужин или утром завтрак, в мире заполненных наш рынок полуфабрикатов мы начали частенько подзабывать, что такое поэзия кулинарии, что такое натуральная или экологически чистая, как модно говорить сейчас, пища, что такое наслаждаться вкусом и ароматом блюда, а не просто набивать свой желудок. Я бы очень хотела, чтобы приведенные мною строки помогли вам вспомнить, о позабытом. Попробуйте внести в каждодневную надоевшую стяжанию элемент фантазии. Попробуйте сделать воскресный обед новым и праздничным и, я уверена, вам захочется повторить это еще и еще, и вы по-настоящему поймете и почувствуете, что такое пища как источник истинного блаженства.

Алла ОРЕХОВА,
собирательница коллекции.

Скоро Новый год!

Сделайте так...

Если у вас нет новой скотерти, а старая выглядит совсем некрасиво, купите в магазине обычновенный тюль, но метр больше длины столешницы, и накройте им стол. Это очень красиво!

Если вы собираетесь использовать лед для напитков и коктейлей, в каждую чайку винограда положите ягодку вишни (из компота или варенья). Затем залейте формочку водой и ставьте в морозилку. Такие кубики льда выглядят очень эффектно!

Два совета, как украсить елку, если в магазинах выбор елочных игрушек бедняков. Купите обыкновенные елочные шары одного размера и цвета - 30 или 40 штук. Это будет красиво и необычно. А можно украсить елку одним только дождем, без игрушек. Но независимо от того, есть в комнате елка или нет, поставьте на праздничный стол вазу с вишневыми ветками.

Бокалы (или обычные тонкие стаканы), в которых вы будете подавать соки, напитки, коктейли, можно сделать очень эффектными. Смочите их края водой, а затем обмакните в сахарный песок и дайте высоконуть. Правда, похоже на иней?

За 3 дня до праздника

Вы боитесь в новогоднюю ночь набрать лишние килограммы? Вы собираетесь в течение всего праздника проявлять силу воли и съесть лишь листик капусты! Что ж, может быть, вам и удастся не поправиться, но настроение у вас будет далеко не праздничное и вы обидите хозяйку или своих гостей. Но ведь можно подготовиться к празднику - и заранее похудеть, три дня посидев на диете, которую мы вам предложим, а в новогоднюю ночь

ни в чем себе не отказывайте!

Первый день. Завтрак: отварное нежирное холодное мясо, два крутых яйца, свежая капуста. Затем каждые два часа ешьте неочищенные яблоки.

Обед: вместо супа - салат (4-5 порций) с подсолнечным маслом и уксусом, 400 г вареной говядины с хреном или горчицей, яблоки - как можно больше. До самого вечера можно пить лишь несладкий чай и воду. Не ужинать.

Второй день. Не завтракать.

Обед: фрукты (блоки), салат в большом количестве.

От ужина тоже придется отказаться.

Третий день. Завтрак: фрукты и овощи, через каждые два часа яблоки.

Обед такой же, как в первый день. Затем через каждые два часа яблоки. Вместо ужина встаньте на весы. В среднем на третий день худеют до двух килограммов.

Лучше всего эта диета действует на очень полных людей.

О денежных знаках старого образца

Центральный банк Российской Федерации напоминает, что с 1 января 1999 года прекращается свободное обращение на территории Российской Федерации банкнот Банка России образца 1993 - 1995 годов, а также монет СССР и Банка России выпуска 1961 - 1996 годов (включая монеты СССР чеканки до 1961 года достоинством 1, 2, 3 копейки).

Начиная с 1 января 1999 года денежные знаки старого образца не подлежат приему гражданами, юридическими лицами ни в какие виды платежей.

Центральный банк Российской Федерации рекомендует использовать по возможности оставшиеся деньги старого образца для оплаты товаров и услуг и зачисления на вклады до 1 января 1999 года.

Кроме того, предприятиям, учреждениям и организациям, осуществляющим расчеты с населением наличными деньгами, рекомендуется не выдавать на сдачу деньги старого образца. Эти денежные знаки следует сдавать в учреждения банков в полном объеме.

М. БУТЕНКО,
начальник РКЦ в
г. Георгиевске.



СДАЮ
КВАРТИРУ в Новопавловске.
Обращаться по телефону 2 - 11 - 81.

КФХ "Ладино" сообщает о своей ликвидации. (000537)

Кооператив "ДСМ" сообщает о своей ликвидации. (000536)

ФК "Бенди-1" сообщает о своей ликвидации. (000564)

ФК "Белашова" сообщает о своей ликвидации. (000565)

ФХ "Горожанинова" сообщает о своей ликвидации. (000565)

ФК "Дарья" сообщает о своей ликвидации. (000567)

Ф/х "Диро" сообщает о своей ликвидации. (000571)

Ф/х "Кимс" сообщает о своей ликвидации. (000570)

Продается

КВАРТИРА
4 - комнатная (коттедж) в Новопавловске. Имеются гараж, хозпостройки.

Телефон: 2 - 25 - 65.

3-3 (000507)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит для раза в неделю - по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел по письмам, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.